遊戲分析(天命DESTINY)
平台:Ps4
遊戲類型:MMORPG+FPS
簡介
天命是款FPS並融合打寶要素的遊戲，它的背景屬於未來科幻風格。有三種職業，分別是泰坦、術士、獵人
每種職業在技能和移動方式有所差異，但因為是FPS，所以槍枝射擊方式是差不多一樣的。
在遊玩過程中可撿到武器裝備來強化自己。有些武器裝備擁有技能，能增加自身能力，例如換彈速度或是瞄準精度等等。
到二十級時經驗值就升不上去，要往上升到最高等三十級時，就必須用高級裝備稱LIGHT。何謂LIGHT?在高等裝備裡有所謂的LIGHT值，集到一定程度就能升級。相對脫裝就會降等級。
遊戲分析
武器:
武器有九種類型。有些武器擁有屬性，主要是面對有屬性戶噸的敵人所用，但在高等副本或是最難等級的關卡，這種擁有屬性盾的敵人是最難對付的，一般槍或不對屬性槍完全無法貫穿，但是玩家身上不太可能當下就有相對的屬性武器、就算有在換槍過程中也會減少子彈。沒錯、在角色裝備替換裝備武器會減少子彈。
遊戲中最高等級為金色(域異級)武器。不過只能裝備一把。但是有些金色武器能力值並不太好、沒有立即性殺傷力，導致這些武器讓人丟入倉庫。
而主武器因為射速和穩定性和殺傷力，導致許多玩家都用連射步槍，其他類型主武幾乎沒什麼人用。只要在路上會見到人手一把連射步槍，在槍枝平衡上需要改進。
在武器掉落上面、最好用和數值最好的槍枝都在最高級六人副本中，這些槍枝有些技能太過強大。雖然PVP中槍枝的攻擊力會做平衡，但技能是不變的，導致擁有這些強大槍枝的人能更容易在PVP殺人。
裝備分析
裝備令許多玩家詬病的地方是野外的紫色裝備非常難掉。而且有時掉了有可能不是自己職業的，有點抽獎的感覺，加上這遊戲無法”交易”，對於單練一隻角色的人非常麻煩。
另外20級後的升級方式，非常需要高等裝備來進行提升，但掉裝率是看等級來掉，你是幾級就掉那等級的裝備。所以許多玩家都會卡在22~23級無法繼續升上去，需要升級用的紫裝(高等裝備)非常難掉。
有些紫裝可以在商店換取。但需要PVP名聲，對於不擅於PVP的玩家會十分苦手，並且名聲點數需要上千，但一場PVP最多只能得到30，對休閒玩家來說是非常血尿的設定。
遊戲性分析
天命擁有每週和每日任務，是把劇情任務或是副本任務提高到非常難的等級，通常傷害設定是被射到就扣一半血，有些狙擊型的小怪甚至一發就倒。這表示我們玩家無法單獨完成任務，並且等級比任務需求低一兩級會有傷害加倍的設定。怪打你會非常痛。讓較低等的玩家都要人人變成超級戰士或事都要卡點龜著。
這樣的設定失去了FPS射擊的遊戲性，感覺這遊戲面對較強敵人時就是找龜點或是躲角落射兩三槍、沒有了FPS的刺激感。
在連接地圖方面，過長的讀取畫面時間也是很致命的地方，會造成玩家的不耐煩。加上連線的不穩定，在使用上會增加玩家心情的不愉快。
素材採集方面。由於素材會隨機出現在地圖上，因此玩家需要開浮空車到處找，某些地圖素材造型太過融入背景物件當中，因此常常會有找很久才找到一個素材的情況。再加上高級素材收集困難，但後期高等槍枝所需求又很大。
在職業方面，某些職業的跳躍控制會比較差，造成意外死亡，對於這點也需要修正。技能和手榴彈則是客製化，因此有一樣職業卻有不同攻擊方式的呈現。
PVP
PVP平衡設定除了幾把有超強技能的槍枝外，其他設定還不錯，不過因為特殊武器的強大，造成對射很快就死的狀況，因此變得很考驗玩家的網路連線狀況。
再來缺點就是雷達，只要一動就會被其他玩家知道顯示在雷達上，不論你有沒有攻擊，因此許多想玩隱蔽或繞背的玩家非常難打，因為位置在哪都完全知道。
因傷害數值的設定過高，因此比起一般FPS更容易被秒殺
美術分析
場景和人物都用鮮艷的顏色，有些裝備裝飾有特殊的效果來營造未來感。
不過對於殘骸部分係制度有些落差，是唯一敗筆。但就整體場景感覺是有次世代的水準。
對於水和天色的描繪也很到位，隨著遊戲時間，天色也有所改變。鐵和機械都有做出磨損的質感。
在特效部分，雷射的光影表現比較差，但在爆炸和火的表現上非常亮眼。有著真實火線爆炸的感覺。
總結
天命是款具有特別遊戲性和高超美術的遊戲。但在連線穩定度，過短的劇情，還有PVE的平衡上需要一些改進。追尋著暗黑破壞神的打寶模式但地圖過少也要注意。
加上重度玩家很容易升級，造成和些鹹玩家等級裝備的差異會非常明顯。
是款可以在更加進步的FPS遊戲。
